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16. Mai 2022

co je za tím? Tajemný seznam Deagela předpovídal
masová vymírání na Západě

report24.news/was-steckt-dahinter-mysterioese-deagel-liste-sagte-massensterben-im-westen-voraus

Po desetiletí byl seznam Deagel něco jako zasvěcený tip mezi
takzvanými „konspiračními teoretiky“. Stránka, kterou provozovali
neznámí lidé s adresou ze Španělska, se snažila předpovídat
vojenské kapacity a vývoj populace. V mnoha západních zemích
se v současnosti předpovídá masové vymírání: do roku 2025
zemřou stovky milionů lidí.

Kolem webu Deagel, který byl poprvé publikován v roce 2003, existuje
mnoho mýtů. Stojí za tím tajné služby a vlády. Jedná se především o
soupis vojenské techniky. To by samozřejmě mohli provádět i
soukromí milovníci zbraní.

Do dubna 2021 provozoval Deagel také stránku s prognózami vývoje
populace, národního produktu, kupní síly a vojenského rozpočtu. Podle
různých zdrojů na internetu to prý bylo ve svých dřívějších vydáních
velmi přesné. To je v současné době velmi obtížné ověřit, protože
seznam předpovědí byl z domovské stránky odstraněn bez
náhrady. Konstantin Kirsch to uvedl na svém blogu v roce 2017.

https://report24.news/was-steckt-dahinter-mysterioese-deagel-liste-sagte-massensterben-im-westen-voraus/
http://www.konstantin-kirsch.de/2017/08/was-taugen-die-prognosen-der-deagel-liste.html
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Grafika: Konstantin Kirsch

Nejnovější dostupná verze, kterou jsme zajistili, odhalila šokující čísla:

Velká Británie -41 milionů / -78% populace
Spojené státy americké -233 milionů / -70 % obyvatel
Německo -52 milionů / -65% obyvatel
Izrael -4,7 milionu / -54 % obyvatel
Španělsko -23 milionů / -46 % obyvatel
Francie -28 milionů / -42 % obyvatel
Švýcarsko -3,1 milionu / -37 % obyvatel
Norsko -1,7 milionu / -31 % obyvatel
Kanada -11 milionů / -30% populace
Rakousko -2,7 mil. / -30 % obyvatel
Švédsko -2,2 milionu / -28 % obyvatel
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Ukrajina -10 milionů / -24 % obyvatel
Itálie -19 milionů / -19% obyvatel
Türkiye -11 milionů / -13% populace

Masivní úbytek obyvatel se dotkne zejména západních zemí NATO a
jejich spojenců s výjimkou Finska, u kterého se předpokládá „pouze“
pokles o 5 %.

Předpovědi z roku 2016

Problém je v tom, že ti, kdo stojí za stránkou, zjevně již dávno
předvídali nebo si byli vědomi vývoje, který se nyní odehrává po celém
světě. Prognózy týkající se velkých válek, masové migrace,
jaderných válek, epidemií a podobně se neobjevily pouze v roce
2020 s vypuknutím koronavirové krize nebo v roce 2022 se
začátkem ukrajinské války. Predikce pro rok 2025 byly vytvořeny v
letech 2016/2017 a od té doby byly opakovaně korigovány. Nejnovější
verze je zjevně inspirována pravděpodobností hrozící jaderné války –
která, jak mnozí vojenští stratégové tuší, by se zpočátku mohla
odehrávat v Německu, kterému hrozí rozsáhlá destrukce. Spojené
království bude také téměř úplně vymazáno – což bohužel dobře
zapadá do současného šavlí mezi velmocemi. Podle těchto výpočtů ale
musí Spojené státy také počítat s masivní destrukcí.

Dívejte se na Deagela s odstupem a opatrně

Zdá se vhodné a rozumné nepřeceňovat Deagela. Napojení na vlády a
tajné služby nelze prokázat. Sám neznámý tvůrce stránky to popírá,
tvrdí pouze, že pro svá vyjádření a prognózy používá veřejně
dostupná vládní data.

Úroveň podrobnosti prognózy se v průběhu let postupně snižovala –
pozorovatelé se domnívají, že kvůli tlaku veřejnosti – až byla v roce
2021 zcela odstraněna. Na stránkách lze zatím najít pouze aktuální
informace.
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Deagel, screenshot z roku 2017, předpověď pro USA, v té době „jen“ mínus 54
milionů lidí

Je třeba vzít v úvahu i možnost, že celý projekt Deagel je
dezinformační projekt, kterým chtějí tajné služby zesměšnit a
zdiskreditovat kritiky. Jedna věc je jistá: zdroje, důkazy nebo jiná
srozumitelná fakta týkající se předpovědí Deagle nelze na této stránce
najít a nikdy se tam nenašly.

Soukromý projekt?

Než byly náhledové stránky staženy, neznámí zodpovědní zveřejnili
prohlášení, jak je třeba chápat prognózy (k 25. září 2020). Nejprve se
uvádí:

Tato webová stránka je nezisková, rekreační a poskytujeme naše informace a
služby JAK JSOU bez jakýchkoli dalších prohlášení a/nebo záruk. Nejsme
spojeni s žádnou vládou. Mějte na paměti, že prognózování není nic jiného než
hra s čísly, ať už chybná nebo správná, založená na spekulativních
předpokladech.
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Investigativní novináři tvrdí, že zjistili, že v roce 1994 jistý Edwin A.
Deagle, Jr., Ph.D. pracoval na vysoké pozici na ministerstvu obrany
USA. Toto tvrzení však nelze doložit jinak než tím, že jméno je totožné
– i když se na některých místech tvrdilo, že jméno této osoby bylo do
roku 2015 uvedeno v databázi WHOIS. V roce 2017 byla registrující
osoba identifikována jako někdo jiný, „Gas Deagel, Gran Via 108,
17480 Roses, Girona, Španělsko“. Google Streetview našel zeď na
této adrese až v roce 2017.

Skutečnost, že Deagel byl v minulosti citován TIME, CNBC a dalšími
mainstreamovými osobnostmi, je poněkud k zamyšlení – zvláště v
době války v Iráku kolem roku 2011. I konzervativní americký web
Alexe Jonese InfoWars vždy deklaroval „velký skepticismus“, když
citoval Deagel.

Deagelovo prohlášení ze září 2020

Odtud citujeme překlad Deagelova prohlášení. Obsah nepřejímáme za
svůj, prohlašujeme, že neodpovídá názoru redakce a nehodnotíme ho.
To jistě zvládne každý čtenář sám.

V roce 2014 jsme zveřejnili prohlášení o vyloučení odpovědnosti
ohledně prognózy. Za šest let se scénář dramaticky změnil. Toto nové
prohlášení má upozornit na situaci od roku 2020. Už nemá smysl mluvit
o Spojených státech a Evropské unii jako o samostatných entitách.
Oba jsou západním blokem, nadále tisknou peníze a budou sdílet
stejný osud.

Po COVIDu můžeme vyvodit dva důležité závěry:

Model úspěchu západního světa byl postaven na společnostech bez
odolnosti, které jen stěží odolávají těžkostem, i když jsou nízké
intenzity. Bylo to přijato, ale bez jakýchkoli pochyb jsme obdrželi úplné
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potvrzení. Krize COVID je využívána k prodloužení životnosti
tohoto umírajícího ekonomického systému prostřednictvím
takzvaného Velkého resetu.

Velký restart; jako je změna klimatu, povstání při vyhynutí, planetární
krize, zelená revoluce, ropa z břidlic (…), fake news propagované
systémem, jsou dalším pokusem drasticky zpomalit spotřebu
přírodních zdrojů a prodloužit tak životnost současného systému. Může
to být na chvíli účinné, ale nakonec nevyřeší základní problém a pouze
oddálí nevyhnutelné. Vládnoucí jádro elity doufá, že se udrží u
moci, což je vlastně jediná věc, která je skutečně znepokojuje.

Kolaps západního finančního systému – a nakonec i západní civilizace
– byl hlavním motorem prognózy spolu s krizí s ničivými následky. Jak
COVID prokázal, západní společnosti, které přijímají multikulturalismus
a extrémní liberalismus, nejsou schopny se vyrovnat se skutečnými
obtížemi. Španělská chřipka před sto lety zabila 40–50 milionů lidí.
Dnes je světová populace čtyřikrát větší, letecká doprava je v plném
proudu, což je z definice superspreader. Počet obětí v dnešním světě
by byl v relativním vyjádření 160 až 200 milionů, ale pravděpodobněji
300 až 400 milionů, vezmeme-li v úvahu faktor letecké dopravy, který
před stoletím neexistoval. Počet úmrtí na COVID je zatím asi 1 milion
lidí. Je velmi pravděpodobné, že ekonomická krize způsobená
blokádami si celosvětově vyžádá více životů než virus.

Sovětský systém byl méně schopný dodávat lidem dobroty než
západní. Nicméně sovětská společnost byla v autoritářském režimu
kompaktnější a odolnější. V této souvislosti kolaps sovětského systému
vyhladil 10 procent populace. Ostrá realita rozmanitých a
multikulturních západních společností je taková, že kolaps si
vyžádá 50 až 80 procent v závislosti na několika faktorech, ale
obecně nejvíce utrpí ty nejrozmanitější, multikulturní, zadlužené a
bohaté (nejvyšší životní úroveň). Jediným lepidlem, které zabrání
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rozpadu takové aberantní koláže, je nadměrná konzumace s velkými
dávkami bezedné degenerace maskované za ctnost. Nicméně
rozšířená cenzura, legislativa týkající se trestných činů z nenávisti a
protichůdné signály znamenají, že ani toto lepidlo již nefunguje. Ne
každý musí zemřít. Pozitivní roli může sehrát i migrace.

Národy dříve známé jako druhý a třetí svět jsou v tomto bodě
neznámé. Jejich osud bude záviset na rozhodnutích, která učiní v
budoucnu. Západní mocnosti je nepřevezmou jako v minulosti,
protože tyto země nebudou schopny ovládat svá vlastní města,
mnohem méně pravděpodobné země vzdálené. Pokud zůstanou
svázáni s předchozím světovým řádem, půjdou dolů se západními
mocnostmi, ale nezažijí brutální úpadek posledních let, protože jsou
chudší a nejsou dostatečně různorodí, ale poměrně homogenní, aby se
vyrovnali s jakýmkoliv druhem strádání, ale ne přesně s tím, kdo se k
nim blíží. Pokud se spojí s Čínou, mají šanci se stabilizovat, ale závisí
na správě svých zdrojů.

Očekávali jsme, že se tato situace vyvine a ve skutečnosti se odvíjí
právě teď, kdy listopadové volby odstartují velkou bombu, pokud bude
Trump znovu zvolen. Pokud bude Biden zvolen, bude to mít také
velmi špatné důsledky. V západních společnostech je hodně zlé krve
a protesty, demonstrace, nepokoje a rabování jsou jen první příznaky
toho, co přijde. Nastává však nový trend, který tento zastiňuje.

Situace mezi třemi hlavními mocnostmi se dramaticky změnila.
Jediným relevantním úspěchem západních mocností v posledním
desetiletí bylo vytvoření strategické aliance, vojenské i ekonomické,
mezi Ruskem a Čínou. Potenciální partnerství mezi Ruskem a
Evropskou unií (EU) je prozatím mrtvé, protože se Rusko konečně
obrací k Číně. To byl od začátku nejpravděpodobnější výsledek.
Airbus se nikdy nepokusil vybudovat skutečné partnerství, ale spíše
strategii, jak odsunout ruský letecký průmysl na vedlejší kolej. Ve
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skutečnosti Rusko a Čína vytvořily novou alianci na stavbu letadel s
dlouhým doletem. Západní Evropa (nemluvě o Spojených státech)
se nikdy nezajímala o rozvoj Ruska ani o nic jiného než o vztah
pán-otrok s Ruskem dodávajícím suroviny a narážející na linii
Západu. To bylo jasné tehdy a je to dnes fakt.

Rusko se připravuje na velkou válku od roku 2008 a Čína v posledních
20 letech rozšiřuje své vojenské kapacity. Čína dnes není ve srovnání
se Spojenými státy druhotnou velmocí. Z vojenského i
ekonomického hlediska je Čína na stejné úrovni a v některých
specifických oblastech je daleko napřed. V oblasti špičkových
technologií zaznamenalo 5G úspěch v komerčním sektoru, ale
torpédoborec Type 055 je také dalším průlomem, přičemž USA mají
získat podobnou schopnost (DDG 51 Flight IIII) do poloviny tohoto
desetiletí (pravděpodobněji do 2030). Nanchang, vedoucí loď třídy
Type 055, vstoupila do služby uprostřed pandemie a karantény v Číně.

Před šesti lety byla pravděpodobnost velké války nízká. Od té doby
neustále a dramaticky roste a nyní je snadno nejpravděpodobnější
hlavní událostí roku 2020. Konečný konflikt může vzniknout dvěma
způsoby. Konvenční konflikt zahrnující nejméně dvě hlavní mocnosti,
který eskaluje v otevřenou jadernou válku. Druhý scénář je možný v
období 2025-2030. První ruský úder proti Spojeným státům a jejich
spojencům s novým S-500, systémy strategické protiraketové obrany,
čluny Yasen-MU, rakety INF Zircon a Kalibr a některá nová vesmírná
zařízení hrají klíčovou roli. Záludný první úder by zahrnoval všechny
složky ruských strategických raketových sil (bombardéry a pozemní
rakety) v různých fázích takového útoku, což by byl strategický překlad
toho, co bylo vidět v Sýrii v listopadu 2015. Neexistovala žádná
zpráva, že by Rus měl takovou schopnost zahájit vysoce přesný,
vícenásobný útok kombinovanými zbraněmi na cíle vzdálené více
než 2000 kilometrů. Západní rozvědka nic netušila. Ironií je, že od
konce studené války Spojené státy prostřednictvím NATO dosáhly

https://de.wikipedia.org/wiki/Typ_055
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pozice k provedení prvního úderu proti Rusku, a nyní se zdá, že k
prvnímu úderu může dojít, ale země, která je na příjmu, konec by byly
Spojené státy.

Další zvláštností západního systému je, že jeho jednotlivcům byly
vymyty mozky do té míry, že většina považuje jejich morální převahu a
technologickou výhodu za samozřejmost. To vedlo k nadřazenosti
emocionálních argumentů nad racionálními, které jsou ignorovány
nebo odsuzovány. Tento způsob myšlení může hrát klíčovou roli v
katastrofických událostech, které nás čekají. Přinejmenším v
sovětském systému si mlčící většina lidí uvědomovala chyby, kterých
měli plné zuby. Tvrzení Spojených států, že jim byla G5 ukradena
Čínou nebo hypersonická technologie ukradená Ruskem, můžeme
vidět jako důkaz, že západní elity jsou také infikovány touto aroganci.
Během příštího desetiletí se ukáže, že Západ zaostává za rusko-
čínským blokem a malátnost by mohla vést k zoufalství. Jít do
války se zdá jako rychlé a snadné řešení, jak obnovit ztracenou
hegemonii, aby ji nakonec znovu našli v okamžiku Francie-1940. V té
době neměla Francie žádné jaderné zbraně, které by proměnily
porážku ve vítězství. Západ by se o tuto výměnu mohl pokusit kvůli
nepříjemné vyhlídce, že nebude Mars a Venuše, ale tyran a jeho
špinavá mrcha, která ve strachu utíká, zatímco se jim zbytek světa
směje.

Pokud nedojde k dramatické změně kurzu, svět bude svědkem
první jaderné války. Kolaps západního bloku může nastat před,
během nebo po válce. Na tom nezáleží. Jaderná válka je hra s
miliardami obětí a kolaps jde do stovek milionů.

 
 


